

ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі :

Спортивна рушниця для стендової стрільби код за ДК 021-2015 (CPV): 35310000 – 0
- Зброя різна

Підстава для публікації обґрунтування: постанова КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Мета закупівлі: придбання споривної рушниці для стендової стрільби. Закупівля здійснюється для якісної підготовки та участі спортсменів Комунальний заклад «Вінницька обласна дитячо – юнацька спортивна школа стрільби» у змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівня.

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника:

Комунальний заклад «Вінницька обласна дитячо-юнацька спортивна школа стрільби»

Місцезнаходження: 21050, місто Вінниця, вулиця Соборна 72/309

Код ЄДРПОУ: 33810874

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 - 35310000 – 0 - Зброя різна (спортивна рушниця для стендової стрільби).

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-03-27-003828-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
63 000,00 грн з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням проведення моніторингу та методом порівняння ринкових цін, шляхом здійснення пошуку, збору, аналізу загальнодоступної інформації про товар, ціну товару, що містяться в мережі Інтернет, в електронних каталогах та торговельних майданчиках та шляхом запиту комерційних пропозицій від постачальників, що наведено у примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 63 000,00 грн


Розмір бюджетного призначення визначений за результатами аналізу вартості товару та відповідно до наявних коштів у кошторисі на закупівлю товару.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

З метою якісної підготовки спортсменів, які включені до складу збірної команди України зі стендової стрільби, затвердженого наказом Мінмолодьспорту України на 2023р. до змагань різних рівнів і досягнення ними найвищих результатів, надійшло звернення від тренера-викладача про необхідність придбання рушниці .

Якісні та технічні характеристики товару визначені з урахуванням запиту тренера-викладача установи та реальної потреби рушниці для якісної підготовки спортсменів та їх участі у змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівня.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі зазначаються у додатку 4 до тендерної документації.

Уповноважена особа _____  Людмила ВАСИЛЮК